
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Детектив про динозаврів 
Якось у далекій-далекій країні жила-була група вчених, 
яких називали палеонтологами. Ці вчені були дуже 
допитливими і любили вивчати історію Землі. Вони 
проводили свої дні, досліджуючи природу, шукаючи 
підказки про минуле.

Одного разу палеонтолог на ім'я Марія вирушила в 
похід в гори. Йдучи кам'янистою стежкою, вона 
помітила щось дивне, що стирчало з-під землі. Це була 
велика, горбиста кістка! Марія була дуже схвильована. 
Вона знала, що це може бути важлива знахідка.

Вона покликала своїх друзів, і разом вони обережно 
викопали кістку. Це була величезна, скам'яніла стегнова 
кістка давно вимерлого динозавра! Палеонтологи були в 
захваті. Вони знали, що ця кістка може так багато 
розповісти про давню істоту, якій вона належала. Марія 
була дуже рада, вона завжди мріяла знайти кістку 
динозавра, і тепер її мрія здійснилася.

Протягом наступних кількох днів палеонтологи 
наполегливо працювали, щоб знайти більше кісток і 
шматочків цієї істоти. Вони ретельно очищали кожну з 
них і складали їх разом, як пазл. Це був довгий і 
складний процес, але вони були сповнені рішучості 
дізнатися якомога більше. Вони вимірювали його, 
зважували, вивчали кожну нерівність і щілину.




Нарешті, після багатьох тижнів напруженої роботи, 
палеонтологи реконструювали весь скелет 
стародавнього звіра. Вони були вражені тим, що 
відкрили. Це була істота, не схожа на все, що вони 
коли-небудь бачили раніше, з гострими зубами і 
потужними ногами. Марія була в захваті від самої думки 
про це.

Палеонтологи дуже пишалися своїм відкриттям і знали, 
що воно допоможе їм дізнатися більше про історію 

Землі. Палеонтологи знали, що 
їхнє відкриття буде дуже 
цікавим для решти світу, тому 
вони поділилися своїми 
знахідками з іншими вченими 
та людьми. І незабаром усі 
заговорили про дивовижного 
динозавра, якого знайшли 
Марія та її команда.


